
Väderstad Price
Ціни на оригінальни запчастіни Väderstad



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

446058 Аккумулятор (накопичувач) 560,4

459221 Амортизатор муфти 48,7

203407 Амортизуючий вузол висівної 
секції сівалки

132,0

421361 Балка 370,8

469899 Балка кріплення чистиків 612,0

468894 Балка кріплення чистиків котка 
культиватора (середня)

748,8

460773 Блок гідравлічний 724,8

152264 Болт 1,2

176477 Болт 1,8

403236 Болт 9,5

406565 Болт 20,9

411999 Болт 31,6

415182 Болт 21,4

415186 Болт 38,6

415192 Болт 35,3

415705 Болт 1,9

427675 Болт 18,6

497665 Болт 64,6

430743 Болт 19,3

441514 Болт 70,0

446698 Болт 81,1

152264 Болт 1,2

459601 Болт 20,8

459609 Болт 26,5

461262 Болт 1,3

468612 Болт 1,3

50000604021 Болт 0,5

50000802022 Болт 1,1

50000807021 Болт 0,5

50001009021 Болт 0,7

50001204011 Болт 2,0

50001204021 Болт 0,5

50001205021 Болт 0,5

50001207021 Болт 0,7

50001208021 Болт 0,7

50001209011 Болт 1,6

50001408021 Болт 1,1

50001604511 Болт 1,4

50001605011 Болт 1,6

50001609011 Болт 2,3

50002008021 Болт 2,0

50002013021 Болт 3,5

50002018021 Болт 4,1

50002422511 Болт 43,7

50002424021 Болт 13,7

50030302522 Болт 0,4

50041606011 Болт 2,4

50060601622 Болт 0,7

50061203521 Болт 0,7

50061208521 Болт 1,1

50061210021 Болт 1,6

50061410021 Болт 2,0

50061412021 Болт 1,9

50061606011 Болт 2,8

50110501222 Болт 0,4

50110601461 Болт 1,3

50270401612 Болт 0,6

50061605021 Болт  3,5

50002011021 Болт 3,5

50061203021 Болт 0,7

415183 Болт   18,7

425611 Болт 64,6

410545 Болт M10×25 1,4

404797 Болт M10×45 з гайкою 0,5

404827 Болт M12×60 2,3

50001206021 Болт M12×60 8.8 0,6

50001209021 Болт M12×90 8.8 1,1

452352 Болт M16×130 spec. 10.9 3,5

50001606011 Болт M16×60 10.9  1,9

50001621021 Болт M16×210 8.8 6,8

429022 Болт M16×215 4,7

50001604021 Болт M16×40 0,7

50001607011 Болт M16×70 10.9 2,5

50001608011 Болт M16×80 10.9 2,2

50002014011 Болт M20×140 10.9 8,2

50002016021 Болт M20×160 8.8 4,0

50002020021 Болт M20×200 8.8 4,8

413365 Болт M24×130 14,5

441199 Болт M24×2 l:43 28,4

432660 Болт M30×123 17,8

428840 Болт M30×133 26,8

50001210021 Болт M12×100 8.8 0,7

50001201621 Болт M12×16 0,6

50001610011 Болт M16×100 10.9 2,5

50001604521 Болт  M16×45 8.8 1,1

50001607021 Болт M6S M16×70  1,1

50002016011 Болт M6S M20×160 10.9 6,7

50002005021 Болт M6S M20×50 8.8 1,4

50000805021 Болт M6S M8×50 8.8 0,2

50000802522 Болт M8×25 1,1

50000804021 Болт M8×40 0,2

50000806021 Болт M8×60 0,4

50060809021 Болт M8×90 8.8 0,6

428720 Болт 135,6

408173 Болт M×181,5  l=63 18,4

176569 Болт з круглою головкою 0,7

152265 Болт з плоскою головкою 1,2

50061003021 Болт з плоскою головкою M10×30 0,7

428571 Болт з плоскою головкою M12×42 1,4

152263 Болт з плоскою головкою M12×55 
з чорного металу 

1,2

50060803521 Болт з плоскою головкою M8×35 0,5

50001611011 Болт з чорн. мет. з шест. гол 
M16×110 10.9

2,9

50030801221 Болт з чорн. мет. M8×12 (8.8) 0,4

50001203021 Болт з чорн. мет. шестигр. гол. M12×30 0,4

50001605021 Болт з чорн. мет. шестигр.гол. 
M16x50 8.8

1,1

175359 Болт з чорного металу 2,6

465354 Болт з чорного металу 13,9



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

175360 Болт з чорного металу (ліва різьба) 2,6

172681 Болт з чорного металу з плоск. 
головкою

1,4

50061212021 Болт з чорного металу з плоск. 
головкою M12×120. кл.м. 8.8

3,6

156563 Болт з чорного металу з плоск. 
головкою M8×30

2,3

50030402021 Болт з чорного металу з 
х-подібним шліцом M4x20 8.8

0,4

50002415011 Болт з чорного металу з шест. 
головкою M24×150. кл.м. 10,9

10,3

50280805021 Болт з чорного металу з шест. 
головкою M8×50

1,2

156566 Болт з чорного металу з шест.
головкою M16×100, кл.м. 8.8

7,2

50001623021 Болт з шестигр. гол. M16×230 8.8 8,9

50001606021 Болт з шестигр. гол. M16×60 8.8 1,1

50002420011 Болт з шестигр. гол. M24×150 11,3

50002414011 Болт з шестигранною головкою 11,3

50001217011 Болт з шестигранною головкою 
M12×170 10.9 

4,0

50001630021 Болт з шестигранною головкою 
M16×300

9,0

432339 Болт кріплення 57,7

488641 Болт кріплення приводу BioDrill 20,5

50061207000 Болт M12×70 12,9 2,0

453260 Болт M18, 1,5 (довга шпилька) 19,9

404666 Болт метал. з шестигран гол. 
M24×145, 10,9

18,4

50001206011 Болт металевий з шестигранною 
головкою M12×60

1,6

425046 Болт- скоба 5,5

401959 Болт ступиці 15,5

50061211021 Болт M12×110 88 3,7

50001214021 Болт M12×140 8.8 1,8

449871 Болтз шестигр. гол. M20 76,3

448080 Болт-скоба 5,4

402766 Болт-скоба M12 7,1

427495 Болт-скоба M14   12,7

447394 Ваги 156,0

496171 Важіль налаштування норми 
висіву металевий

16,6

496172 Важіль налаштування норми 
висіву металевий

16,6

448393 Важіль чистика сівалки 145,2

307874 Важіль 104,5

307007 Важіль шкребка 132,0

307872-1 Важіль, компл 525,6

431639 Вал 498,0

422435 Вал  l=2076, D:60MM 502,8

417769 Вал висівного механізму 3,8

420510 Вал висівного механізму сівалки 41,6

422440 Вал колісної секції cr, l=2548 MM, 
D:60 MM

800,4

197895 Вал котка культиватора 476,4

479783 Вал котка культиватора 932,4

483532 Вал котка культиватора 1000,8

483534 Вал котка культиватора 888,0

479784 Вал котка культиватора (l=1050) 541,2

483533 Вал котка культиватора (l=1630) 888,0

197896 Вал котка культиватора / D:60 
l:1975

439,2

459052 Вал котка культиватора  l=2548 
D:60 

808,8

478766 Вал котка культиватора l-2450 мм 
(довгий на крило cr820)

1000,8

306710 Вал привідний 237,6

498453 Вал приводу вентилятора в зборі 405,6

483233 Верхня частина накінечника 
культиваторної лапи 50мм.   

22,7

482278 Верхня частина накінечника 
культиваторної лапи 80мм. 

27,5

151281 Верхня частина накінечника 
культиваторної лапи ліва (отвал)

55,2

151836 Верхня частина накінечника 
культиваторної лапи права (отвал)

55,2

484209 Вилка колеса 277,2

447315 Висівний апарат сівалки в зборі 5496,0

303464 Відкрив. пристрій 286,8

306746 Відсікач fenix 10,3

454129 Вісь (під шплінт)  58,1

424106 Вісь 178,8

161232 Вісь з чорного металу  53,5

477244 Вісь кріплення коліс сівалки 321,6

307182 Вісь 166,8

411260 Вісь 15,4

419786 Вісь 242,4

420261 Вісь 70,6

449534 Вісь 39,7

467000 Вісь 67,1

427690 Вісь  43,7

414211 Вісь вилки 115,3

414212 Вісь вилки 175,2

419785 Вісь вилки, центр. 188,4

159475 Вісь з чорного металу 53,5

160737 Вісь з чорного металу 44,5

160738 Вісь з чорного металу 44,5

181891-1 Вісь з чорного металу 51,0

181897 Вісь з чорного металу 38,2

181898 Вісь з чорного металу 38,2

182714 Вісь з чорного металу 136,8

184186 Вісь з чорного металу 51,4

194476 Вісь з чорного металу 34,9

194625 Вісь з чорного металу 34,9

415814 Вісь з чорного металу 28,6

161230 Вісь з чорного металу 32,0

419149 Вісь зубчатки 201,6

417839 Вісь колеса, мет. 62,6

150668 Вісь металева 106,2

161230 Вісь металева 32,0

458963 Вставка 25,0

473538 Вставка 5мм 7,8

449066 Вставка t:25,4 tD 77,5

449067 Вставка t:38,1 tD 89,3

433110 Вставка з непористої 
вулканізованої гуми

5,8



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

419129 Вставка конектора пластикова 14,6

306738 Вставка пластикова 128,4

455361 Вставка пластикова (діам 30) 47,5

446891 Вставка пластикова (діам 30), 20мм. 37,0

150907 Втулка 42,0

306700 Втулка 255,6

307627 Втулка 64,7

414832 Втулка 13,6

417771 Втулка 15,0

419055 Втулка 32,8

419063 Втулка 71,5

423446 Втулка 638,4

424683 Втулка 41,6

440973 Втулка 63,6

444379 Втулка 186,0

444787 Втулка 12,7

447400 Втулка 43,7

451814 Втулка 4,4

454056 Втулка 39,8

454711 Втулка 28,3

464730 Втулка 37,8

469916 Втулка 67,0

469917 Втулка 45,5

490396 Втулка 49,3

490397 Втулка 40,2

467423 Втулка 76,2

417722 Втулка 25/28x20 5,9

415424 Втулка 29,5×2,5×13,5 9,1

422467 Втулка 38,6

413197 Втулка 28,4

452380 Втулка 14,8

424684 Втулка гумова 40,0

150468 Втулка з чорного металу 10,1

151971 Втулка з чорного металу 10,7

156571 Втулка з чорного металу 4,8

164773 Втулка з чорного металу 31,9

165734 Втулка з чорного металу 8,4

172441 Втулка з чорного металу 75,8

182004 Втулка з чорного металу 45,4

204880 Втулка з чорного металу 7,7

407613 Втулка з чорного металу 33,8

411603 Втулка з чорного металу 37,8

417837 Втулка з чорного металу 13,3

418791 Втулка з чорного металу 117,2

419003 Втулка з чорного металу 7,6

419457 Втулка з чорного металу 85,1

420567 Втулка з чорного металу 10,4

454647 Втулка з чорного металу 190,8

53022501290 Втулка з чорного металу 6,1

53023002090 Втулка з чорного металу 15,7

53023502290 Втулка з чорного металу 16,3

417723 Втулка з чорного металу 3,1

447401 Втулка з чорного металу 22,9

478723 Втулка з чорного металу (вставка) 40,3

414285 Втулка з чорного металу (задня) 73,7

418948 Втулка з чорного металу 
(передня)

61,6

53022803090 Втулка з чорного металу 28×30 10,7

53023001490 Втулка з чорного металу 30×14 8,8

152846-1 Втулка з чорного металу з ел. кріпл. 
(болт та гайка)

77,8

499324 Втулка мет. 41,0

151409 Втулка металева 35,6

411609 Втулка металева 10,9

420568 Втулка металева 15,8

444259 Втулка металева 56,2

499328 Втулка металева 41,0

411605 Втулка пластикова 2,6

424534 Втулка пластикова 25,2

427693 Втулка пластикова 1,7

307195 Втулка-підшипник 3,7

176965 Вузол відсікання двійників 74,9

196638 Вузол відсікання двійників 85,0

186900 Вузол відсікання двійників 
(висівного апарату сівалки)

74,9

189139 Вузол кріплення висівного диска 320,4

461265 Вузол кріплення дишла 732,0

485101 Вузол кріплення культивуючого 
диска

519,6

167839-SP Вузол кріплення культивуючого 
диска

477,6

167839-SP Вузол кріплення культивуючого 
диска

477,6

167837-SP Вузол кріплення культивуючого 
диска культиватора

477,6

484352-SP Вузол кріплення культивуючого 
диска культиватора

847,2

167835-SP Вузол кріплення культивуючого 
диска культиватора 

477,6

167843 Вузол кріплення культивуючого 
диска культиватора lh

477,6

167845 Вузол кріплення культивуючого 
диска культиватора rh

477,6

430154 Вузол кріплення культивуючого 
диска сівалки

348,0

430152 Вузол кріплення культивуючого 
диска сівалки

348,0

430151 Вузол кріплення культив. диска 366,0

430150 Вузол культив. диска 348,0

188273 Вузол налаштування  глибини 
посіву в зборі  

78,6

188865 Габаритний ліхтар 79,9

404557 Гайка 16,3

408172 Гайка 10,2

408407 Гайка 2,2

428684 Гайка 2,4

430340 Гайка 44,4

430341 Гайка 49,3

445483-1 Гайка 9,8

478892 Гайка 69,5

51011200021 Гайка 0,4

51012400021 Гайка 1,3

51021600011 Гайка 0,7

51022000021 Гайка 1,0

51023000011 Гайка 5,5



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

51050800021 Гайка 1,0

51131000021 Гайка 1,2

51131200011 Гайка 0,8

51252400021 Гайка 4,8

420334 Гайка  4,2

454644 Гайка  M22×1,5 24,7

428721 Гайка 8,0

51121400021 Гайка M14 1,7

51031600021 Гайка M16 0,4

51141600020 Гайка M16 0,4

428723 Гайка M18×1,5 17,0

51263000021 Гайка M30 6,4

51021600021 Гайка M6M M16 0,5

51011600021 Гайка M6M M16 0,5

51010800021 Гайка M6M M8 0,5

458547 Гайка з чорного металу 89,2

51013000021 Гайка з чорного металу 5,9

51032400021 Гайка з чорного металу 1,3

176570 Гайка з чорного металу 3/8 0,5

51022400021 Гайка з чорного металу M24 2,0

51071200011 Гайка з чорного металу M12 0,7

51151200021 Гайка з чорного металу M12 0,6

51171200011 Гайка з чорного металу M12 0,7

51010400021 Гайка з чорного металу M4 0,1

156568 Гайка з чорного металу M8 2,3

51170800021 Гайка з чорного металу M8 0,4

51071200021 Гайка M12 0,4

51131600021 Гайка M16 0,7

51211600021 Гайка M16 (ліва різьба) 1,3

51141000021 Гайка M6 0,2

484384 Гайка металева M6 1,3

405717 Гайка пластикова 7,0

401960 Гайка ступиці 6,7

50241606011 Гвинт 3,6

50000601621 Гвинт M6×16 0,1

50000601221 Гвинт з чорного металу 0,4

50000801622 Гвинт з чорного металу  M8×16 8.8 0,8

50030601222 Гвинт металевий 0,1

50074201922 Гвинт металевий 0,1

50100400872 Гвинт металевий 0,1

50110402060 Гвинт металевий 0,7

50260501622 Гвинт металевий 0,5

50140802021 Гвинт металевий з шестигр. гол. 0,5

187709 Гвинт регулювальний з чорного 
металу

114,4

187709 Гвинт регулювальний з чорного 
металу

114,4

428168 Гвинт регулювальний 76,8

456333 Гвинт регулювальний 405,6

424533 Гвинт регулювальний металевий 309,6

453714 Гвинт регулюючий 330,0

463771 Гідромотор 705,6

499382 Гідромотор приводу 884,4

182871 Гідромотор приводу вентилятора 
сівалки

3240,0

154100 Гідроциліндр 1260,0

327072 Гідроциліндр 260,4

422237 Гідроциліндр 783,6

444509 Гідроциліндр 728,4

450435-1 Гідроциліндр 714,0

453255 Гідроциліндр 1824,0

453259 Гідроциліндр 1476,0

478273 Гідроциліндр 418,8

422236 Гідроциліндр для cr 703,2

493751 Гідроциліндр культиватора 908,4

480470 Гідроциліндр маркера (450435-1) 661,2

415173 Гідрошланг 79,2

450001 Гідрошланг 115,2

422165 Гідрошланг 722-04/4500/ 119,8

429106 Головка шестигранна 59,0

445067 Граблі подвійні 19,1

151826 Гумова частина прикочуючого 
колеса сівалки(непор.вулк.гум)

36,6

169268 Гумова частина прикочуючого 
колеса сівалки(непор.вулк.гум)

27,6

485683 Гумова частина прикочуючого 
колеса сівалки(непор.вулк.гум)

36,6

151837 Гумовий палець 11,8

450991 Гумовий палець  l=190 7,7

464288 Гумовий палець з непористої 
вулканізованої гуми

22,2

433002 Гумовий упор 16,4

407032 Гумовий фіксатор тента бункера  
сівалки з неп. вулк. гуми

5,4

414103 Гумо-металевий упор 91,3

411827 Датчик (перемикач для напруги 12 B) 
низького підйому для маркерів

88,1

192290 Датчик індуктивний 115,6

427372 Датчик індуктивний 1100,4

433676 Датчик індуктивний 146,4

212003 Датчик індуктивний 12 B 160,8

445825 Датчик обертів (турбіни) 168,0

461801 Датчик оборотів 418,8

495337-1 Датчик оптичний 164,4

184799 Датчик оптичний 12 B 164,4

495337-1 Датчик оптичний 164,4

195217 Датчик оптичний фотодатчик 12 B 164,4

427379 Датчик рівня 247,2

427754-1 Датчик числа обертів 522,0

474203 Датчик шидкості руху сівалки 720,0

491480 Датчик-кінцевик положення штока 523,2

160405 Диск 72,6

451372 Диск D:410mm 42,6

490457-1 Диск висівного апарату 20,4

499377-1 Диск висівного апарату 20,4

491975-1 Диск висівного апарату - 
(кукурудза) 6 мм в компл. 

з  очисною зірочкою 

20,4

499377-1 Диск висівного апарату в компл. 
оч. зірочками 

20,4

172803-1 Диск висівного апарату пластик 
в  компл. з очисною зірочкою

20,4

490846-1 Диск висівного апарату пластик 
в  компл. з очисною зірочкою (M)

20,4



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

188190-1 Диск висівного апарату пластик 
в  комплекті з зірочками
(соя 83 отвори/ 5.0 mm)

20,4

176995-1 Диск висівного апарату пластик 
в  комплекті з зірочкою

20,4

158214-1 Диск висівного апарату пластик 
в  комплекті з зірочкою (цукровий 

буряк 41 отвір / 2,5мм)

20,4

166025-1 Диск висівного апарату пластик 
в  комплекті з зірочкою botton

20,4

490451-1 Диск висівного апарату пластик. 
в  компл. з зірочками

20,4

491647-1 Диск висівного апарату пластик. 
в  компл. з зірочками
(соняшник / 3,0мм) 

20,4

490457-1 Диск висівного апарату пластик. 
в  компл. з зірочкою

20,4

499376-1 Диск висівного апарату 
пластиковий в компл. з оч. зір. 

(соняшник – 3,5мм)

20,4

155273-1 Диск висівного апарату сів 
в  компл. з зірочкою пластиковий 

(соя 120 отвір / 4,0мм) 

20,4

151101-1 Диск висівного апартау 
пластиковий з оч.зірочкою

(сорго)

20,4

465108 Диск гумового котка 
культиватора

243,6

467612 Диск гумового котка 
культиватора

148,8

487613 Диск колеса 366,0

414982 Диск колеса культиватора 330,0

432569 Диск колісний 415,2

428308 Диск котка культиватора 
металевий D: 600 w: 125 mm

226,8

459608 Диск культиваторний 46,2

466947 Диск культиваторний 49,1

179857 Диск культиваторний 470мм 52,2

170097 Диск культиваторний 510мм 64,2

156661 Диск культивуючий 49,1

176563 Диск культивуючий 74,4

473585 Диск культивуючий (ромашка LH) 82,8

473586 Диск культивуючий (ромашка RH) 82,8

180078 Диск культивуючий 410 мм 46,7

159937 Диск культивуючий 410 мм плоский 39,0

199210 Диск культивуючий металевий для 
сівалки

57,0

154626 Диск культиваторний 89,4

443333 Диск маркера  107,4

156565 Диск очисника рядка з чорного 
металу

61,2

204040 Диск очисника рядка лівий 73,1

204043 Диск очисника рядка правий 73,1

451371 Диск плоский D:410 MM 39,0

441937 Диск прикатуючий 226,8

442340 Диск прикатуючий 207,6

428311 Диск прикочуючого котка 
культиватора  D: 550 w: 116 mm

207,6

188282 Диски висівні (комплект з 
елементами кріплення) 

144,0

211141 Диски висівні комплект (з ел 
кріплення)

144,0

196493 Дисплей блоку управління 
монохромний

232,8

427969 Ексцентрик 24,0

203182 Електродвигун висів. ап. сівалки 513,6

203182 Електродвигун висів. ап. сівалки    513,6

208344 Електродвигун висів. ап. сівалки 
пост. струму 12v. 54w

513,6

169750 Електродвигун пост.стр. 12B 10W 284,4

417702 Електромагніт 250,8

154483 Електромагнітна муфта для сівалки 261,6

172877 Електромагнітна муфта для 
сівалки з кабелем

320,4

423423 Жолоб 1153,2

440693 З’єднувач 65,9

454870 З’єднання 3,7

419139 Заглушка висів. апарату fenix 4,3

156261 Заглушка пластикова 7,9

186492 Заглушка пластикова 2,5

416109 Заглушка пластикова 1,4

463514 Заглушка пластикова 4,0

207277 Заглушка пластикова
(комплект з 3-х штук)

36,0

164282 Заглушка пластикова в комплекті 
з хомутом

32,2

306239 Загортач 10,7

427497 Загортач 20,2

443413 Зажим 34,2

495124 Зажим 8,3

443794 Зажим M16 32,9

442231 Зажим метал. 65,5

467799 Зажим металевий 45,1

171004 Зажим пластиковий 8,3

415090 Зажим шланга 4,3

417707 Зажим шланга 101,3

406027 Зажим шланга насіннєпров. 3,6

425778 Зажим-лещата 141,6

425968 Зажим-скоба 105,2

409400 Замок ланцюга приводу висівного 
апарату сівалки

12,7

306705 Заслінка 3,7

169745 Заслінка висівного апарату пласт. 6,0

452648 Затискач 200,4

413837 Затискач M16×117/134 18,6

467866 Захисна кришка пластикова 16,9

423651 Захисна решітка з чорного металу 127,2

150734 Захисна трубка гумова 7,2

185381 Захисна трубка з непористої 
вулканіз. гуми

7,2

156572 Захисний кожух ступиці очисника 
рядка з чорного металу

24,5

609045 Захисний шланг-насіннєпровід 14,6

454808 Зєднання 878,4

306709 Зірочка 187,2

475203 Зірочка 23 зубці пластикова 35,9

434175 Зірочка Bio Drill 40,4

419124 Зірочка z=12 fenix 208,8

420536 Зірочка ведуча 61,6



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

306715 Зірочка кріплення заслінок 37,0

413549-1 Знімальний пристрій 36,5

451404 Зношуюча частина чистика 10,0

451762 Зношуюча частина чистика   10,8

467951 Зношуюча частина чистика 
культиватора

10,0

489399 Зубчасте колесо 6,6

432168 Індуктивний датчик 136,8

609036 Кабель (метр) 7,6

154844 Кабель ел. 12B багатожил. з ізол. 
з  ел. під’єднан

78,4

161112-1 Кабель електричний 12B 
багатожил. з ел. під’єднання

43,0

184801 Кабель електричний 12B 
багатожил. з ізол. зі з’єднув. пристр.

127,2

187747 Кабель електричний 12B 
багатожил. з ізол. зі з’єднув. пристр.

606,0

427762 Кабель   l=2,85M 101,0

427761 Кабель  l=1,1M 402,0

310043 Камера 7,9

414981 Камера  400×60 15.5 46,3

427213 Камера до колеса 7.00-15 27,5

421621 Камера колеса 72,5

177756 Катушка добрив пластикова 43,2

496168 Катушка дозування зерна 10,7

417744 Кільце 52,1

155683 Кільце ущільнююче гумове 38,0

413545 Кільце гумове 2,0

469901 Кільце металеве 20,3

424856 Кільце пластикове 52,1

306598 Кільцева пружина 86,8

429001 Клапан 417,6

451591 Клапан 363,6

451592 Клапан 309,6

414686 Клапан гідроциліндра 156,0

427785 Клапан електричний 570,0

420566 Ключ (штифт) 4,8

427914 Ковпачок пластиковий 1/2 3,4

401965 Ковпачок ступиці 37,9

421444 Ковпачок ступиці 110,0

442341 Ковпачок ступиці котка 46,4

160001 Колесо в зборі 190/95-15  прот. 
ялинка

502,8

493945 Колесо висівного апарату 14,2

465914 Колесо контролю глибини висіву 
(діам. 400 ширина 115)

88,7

185865 Колесо контролю глибини висіву 
діам. 351, ширина 115

84,0

428254 Колесо культиватора у зборі 649,2

169270 Колесо прикочуюче 54,0

495729 Колесо прикочуюче 380×65 108,4

427429 Коліно мет 160,8

421350 Компл. прокладок для гідроцил. 121,2

404678 Комплект прокладок 109,6

422740 Комплект прокладок 104,0

404677 Комплект прокладок  134,4

422741 Комплект прокладок 
гідроциліндра

117,5

493829 Комплект ущільнень 
гідроциліндра (гума+пластик)

178,8

492613 Комплект ущільнень гідроцилінра 
(пластик + гума)

183,6

493775 Комплект ущільнень гідроцилінра 
(пластик + гума)

81,4

404645 Комплект ущільнень 122,4

412886 Комплект ущільнень 87,2

412887 Комплект ущільнень 63,8

413631 Комплект ущільнень 144,0

419603 Комплект ущільнень 70,1

421315 Комплект ущільнень 118,6

429002 Комплект ущільнень 48,4

440544 Комплект ущільнень 163,2

444907 Комплект ущільнень 109,6

445354 Комплект ущільнень 100,1

448135 Комплект ущільнень 77,8

453257 Комплект ущільнень 121,2

453418 Комплект ущільнень 82,6

463517 Комплект ущільнень 136,8

466637 Комплект ущільнень 79,6

483077 Комплект ущільнень 93,1

493755 Комплект ущільнень 81,4

451802 Комплект ущільнень 48,4

473213 Комплект ущільнень 148,8

422739 Комплект ущільнень 99,7

151979 Комплект ущільнень 
гідроциліндра

118,6

151985 Комплект ущільнень 
гідроциліндра

148,8

428047 Комплект ущільнень 
гідроциліндра

196,8

440480 Комплект ущільнень 
гідроциліндра

32,8

478253 Комплект ущільнень 
гідроциліндра

82,2

478274 Комплект ущільнень 
гідроциліндра

87,6

478360 Комплект ущільнень 
гідроциліндра

148,8

480449 Комплект ущільнень 
гідроциліндра

130,8

480474 Комплект ущільнень 
гідроциліндра

77,8

417687-1 Комплект ущільнень до 
гідромотора

39,4

404796 Комплект ущільнень поршня 29,8

412428 Конектор 33,5

150311 Конекторна коробка (з пам, 
програмується)для напруги 12B

2808,0

199816 Корппус висівного апарату 
пластиковий

52,8

447314 Корпус висіваючого механізма 
металевий (литий)

2136,0

497639 Корпус висівного апарату 273,6

172331 Корпус висівного апарату 
пластиковий в компл. з ел. кр.

386,4

101162 Корпус дозатора 52,8

450306 Корпус котушки, пласт 10,7



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

310036 Корпус підшипника  4,1

485585 Корпус турбіни нагнітання тиску 
пластиковий

822,0

420552 Котушка 18,7

428071 Котушка 41,5

428072 Котушка  41,5

418586 Котушка висіваючого апарату 30,8

203014 Котушка висівного апарту 
з  непористої вулканіз. гуми

82,8

420553 Котушка висівного апарту 
пластикова

18,0

420552 Котушка для добрив 18,7

154353 Котушка дозування зерна 145,2

179101 Котушка дозування зерна 145,2

202684 Котушка дрібнонасіннєва 14,3

474475 Котушка зернова 10,6

173412 Котушка зернова пластикова 10,7

158669 Котушка подачі зерна пластикова 10,7

414422 Крильчатка вентилятора 624,0

168990 Кришка 283,2

404584 Кришка 19,3

497641 Кришка висівного апарату 
пластикова

139,2

175850 Кришка захисна 16,8

168990 Кришка зернового бачка сівалки 
пластикова

283,2

444712 Кришка котушки, пласт 2,8

441919 Кришка пласт. 214,8

417773 Кришка розподільної коробки 172,8

460974 Кришка ступиці 26,5

445466 Кришка ступиці вала котка 45,6

422418 Кришка ступиці валу котка 
культиватора

47,4

408165 Кришка ступиці колеса 83,5

489745 Кришка-заслінка висівного 
апарату сівалки пластикова

11,5

176255 Кришка-корпус висівного апарату 
сівалки  

139,2

446551 Кріплення балки вирівнювачів 41,0

156564 Кріплення диска очисника рядка 
до ступиці

14,5

427686 Кріплення зубця загортачів 
сівалки металевий

278,4

417742 Кріплення кронштейнів ротора 
пластикове

68,8

492261 Кріплення очисної зірочки 24,7

492260 Кріплення очистної зірочки 24,7

186898 Кріплення очистної зірочки 
пластикове

24,6

413972 Кріплення підшипника    10,2

165740 Кріплення прижимного колеса 41,8

196888 Кріплення прикочуючого колеса 
подовжене

60,0

425848 Кріплення пульта управління 168,0

306714 Кронштейн 13,3

307184-1 Кронштейн 1260,0

423442 Кронштейн 712,8

452552 Кронштейн 356,4

465271 Кронштейн 6,8

447702 Кронштейн - з’єднувальний 
елемент системи дисків сівалки

64,9

427691 Кронштейн (ланка) кріплення 
загортачів

38,2

497679 Кронштейн (підсилювальна 
пластина котка)

76,2

497680 Кронштейн (підсилювальна 
пластина котка)

68,6

429233 Кронштейн 111,4

430161 Кронштейн диска 348,0

430162 Кронштейн диска 348,0

169120 Кронштейн кріплення чистика 
колеса

175,2

442455 Кронштейн маркера 374,4

449494 Кронштейн чистика колеса 
сівалки

119,9

192215 Культивуюча лапа 39,6

446513 Культивуюча лапа культиватора 166,8

412539 Кульковий підшипник 18,7

404583 Кульце гумове 79,5x3.0 1,3

609024 Ланцюг привода (погонний метр) 69,5

445809 Манометр 216,0

310062 Металева пластина кріплення 
насіннєпроводу

9,6

428313 Міждискова шайба 80,6

428314 Міждискова шайба 68,5

459220 Муфта D:20 / D:25 451,2

424854 Муфта привода вала 370,8

424104 Накінечник 529,2

419998 Накінечник вирів. сівалки 
Crossboard 45mm

8,2

440603 Накінечник вирівнювача 150mm 23,4

421292 Накінечник гідроциліндра 151,2

485108 Накінечник гідроциліндра 273,6

485996 Накінечник культиваторної лали 
low Disturbance

6,7

165038 Накінечник культиваторної лапи 27,6

476871 Накінечник культиваторної лапи 27,5

457243 Накінечник культиваторної лапи  
w:40 t:16

24,4

188623 Накінечник культиваторної лапи 
(50-80)

19,8

155027 Накінечник культиваторної лапи 
50мм

17,4

498382 Накінечник культиваторної лапи 
Marathon 50mm

79,1

498384 Накінечник культиваторної лапи 
Marathon 50mm

92,4

498383 Накінечник культиваторної лапи 
Marathon 80mm

94,2

447152 Накінечник культиваторної лапи 
культиватора

35,4

155028 Накінечник культиваторної лапи 
культиватора 80мм

21,0

444898 Накінечник культиваторної лапи 
80 TopDown

35,4

498385 Накінечник культиваторної лапи 
Marathon

126,0

494539 Накінечник лапи культиватора 
(без ел. кріпл.)

17,4

440603 Накінечник пружинної стійки, 
компл.

23,4



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

406707 Накінечник штока гідроциліндра 171,6

428048 Накінечник штока гідроциліндра 103,2

183910 Наклейка 24,8

417713 Напівкільце 208,8

409405 Напівланка ланцюгова 17,2

475311 Насадка крильчата Marathon 157,2

449859 Насадка крильчата 44,3

453962 Натягувач насіннєпровода 61,8

453963 Натягувач насіннєпровода 63,8

453965 Натяжувач 107,2

407661 Ніпель для змащення 
(масельничка)

0,6

401782 Ніпель 7,8

401790 Ніпель 2,6

408471 Ніпель 1,1

476884 Ніпель 2,4

401789 Ніпель 1/4˝-3/8˝ 5,6

408473 Ніпель M8 1,4

444127 Обмежувач метал. (упор) 163,2

447652 Обмежувач руху штока 31,0

417019 Обмежувач руху штока 
гідроциліндра

69,4

449068 Обмежувач руху штока 
гідроциліндра

97,4

487397 Обмежувач руху штока 
гідроциліндра

13,0

433998 Обмежувач циліндра 159,6

466355 Опорний підшипник вентилятора 
турбіни

513,6

474239 Оптичний модуль 670,8

183136 Оптичний модуль - фотодатчик  
з  фотосенсорними головками

658,8

183135 Оптичний модуль-фотодатчик 692,4

159120 Очисна зірочка (120 отворів) -  
(соя / blue, twin row)

3,2

499655 Очисна зірочка отворів висів. 
диска (кукурудза/grey)

3,2

491615 Очисна зірочка отворів висів. 
диска (соняшник/ yellow)

3,2

151282 Очисна зірочка отворів висів. 
диска (соргум/red)

3,2

189000 Палець з непористої 
вулканізованої гуми

12,7

487658 Палець з непористої 
вулканізованої гуми

6,2

155276 Палець з чорного металу 84,1

156083 Палець з чорного металу 95,9

158098 Палець з чорного металу 69,8

158977 Палець з чорного металу 26,6

192239 Палець з чорного металу 51,7

202992 Палець з чорного металу 5,0

402661 Палець з чорного металу 36,8

448060 Палець з чорного металу 33,8

447405 Палець з чорного металу (до нього 
втулка 407613)

77,5

445460 Палець з чорного металу 20х82 35,8

448059 Палець з чорного металу 30x180 43,7

211644 Палець з чорного металу з 
масельничкою (s/n 100-14133)

339,6

53041405071 Палець металевий з плоскою 
головкою

4,9

422133-1 Палець шаровий в комплекті з 
шайбою та гайкою

151,2

303888 Палець 133,2

307190 Палець 141,6

433171 Палець 75,7

441513 Палець 45,7

448062 Палець 51,7

448783 Палець 73,7

452841 Палець 111,2

467195 Палець 154,8

495471 Палець 44,5

53042009071 Палець 9,6

448061 Палець 30x135 41,9

192432 Палець з чорного металу 4,9

450239 Палець з чорного металу 139,2

429015 Палець з чорного металу 
з  різьбою м30

107,6

161231 Палець металевий 58,8

422338 Палець металевий 240,0

161232 Палець металевий 53,5

499329 Палець металевий 53,5

53041204071 Палець металевий 3,7

499447 Палець металевий з плоскою гол. 35,6

449805 Палець металевий кріплення 
кронштейна загортачів

42,5

411905 Перехідник 44,9

414651 Перехідник 22,8

401773 Перехідник (фітинг) 6,1

415397 Перехідник D=32 16,1

152491 Перехідник насінепроводу 
пластиковий

4,9

170969 Перехідник насіннепроводу 
(фітинг) пластиковий

5,0

182872-sp Перехідник насіннепроводу 
(фітинг) пластиковий

5,0

195230 Перехідник насіннепроводу 
(фітинг) пластиковий 

28,6

432488 Перехідник насіннєпроводу 4,6

493263 Перехідник насіннєпроводу 78,5

496240 Перехідник насіннєпроводу 
правий

99,2

496241 Перехідник насіннєпроводу 
правий

99,2

197616 Перехідник пластиковий 83,0

177941 Перехідник шланга-насінепровода 
пластиковий

4,8

460373-1 Петля зачеплення сівалки з 
трактором з елементами

444,0

470833-SP Петля зчеплення з трактором сат 570,0

408174 Пильник xt 14,5

401447 Підшипник 62,5

401956 Підшипник 30,4

401961 Підшипник 19,0

417718 Підшипник 12,4

420581 Підшипник 8,8

420644 Підшипник 34,2



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

420905 Підшипник 19,6

422176 Підшипник 41,0

422463 Підшипник 16,6

450271 Підшипник 18,5

425108 Підшипник 30/34/30 vb802 18,2

408170 Підшипник 32211 хт 31,7

412367 Підшипник 6002 2rs rD600 13,7

404293 Підшипник 6303 2rs1 9,8

150398 Підшипник ковзання 53,5

150669 Підшипник ковзання 20,9

156329 Підшипник ковзання 6,1

172950 Підшипник ковзання 72,2

180410 Підшипник ковзання 35,2

446696 Підшипник ковзання 33,8

467862 Підшипник ковзання 13,9

469953 Підшипник ковзання 83,3

484292 Підшипник ковзання 30,2

494869 Підшипник ковзання 12,8

499271 Підшипник ковзання 8,2

424815 Підшипник ковзання 193,2

447415 Підшипник ковзання 136,8

443558 Підшипник ковзання (втулка) 83,5

475244 Підшипник ковзання 70×70 83,3

180659 Підшипник ковзання металевий  42,1

405814 Підшипник кульковий 3206 29,4

192726 Підшипник кульковий в комплекті 
з кришкою

75,4

417717 Підшипник кульковий 23,3

445710 Підшипник кульковий 35,3

466635 Підшипник кульковий 17,6

414309 Підшипник кульковий 6205-rs1 10,3

404712 Підшипник роликовий 28,4

421441 Підшипник роликовий 56,9

408169 Підшипник роликовий 32208 xt 30,4

465911 Підшипник роликовий голчастий 24,7

310035 Підшипник ступиці конусний  8,2

307865 Пластикова кришка висівної 
секції сівалки

4,3

315310 Пластикова трубка  
насіннєпровода

7,4

488129 Пластикове колесо відсікача 5,8

415841 Пластина 10,4

429298 Пластина 217,2

443677 Пластина 17,2

156233 Пластина з чорного металу 8,4

418835 Пластина з чорного металу 29,0

156633 Пластина з чорного металу 
кріплення повітрязабірника

82,4

433000 Пластина кріплення загортачів 64,8

426424 Пластина кріплення прикочуючих 
коліс сівалки

46,8

307168 Пластина кріплення стійки диска 
сівалки rD

55,7

310063 Пластина кріплення трубки 
сошника металева

2,8

427494 Пластина кріплення-шайба для 
болта-скоби cr 

4,8

419999 Пластина культиваторна 17,4

414831 Пластина натяжувача ланцюга 
сівалки з чорн. мет.

77,8

488934 Пластина пружинна 124,8

423907 Покришка 205,2

428255 Покришка колеса 392,4

156615 Покришка колеса до сівалки 124,8

421620 Покришка колеса культиватора 
520/50×17˝ протектор хвилька

924,0

155381 Покришка колеса сівалки 346,8

456490 Покришка колеса сівалки
400/55-15,5 протектор ялинка

588,0

160000 Покришка колеса сівалки гумова 
прот. ялинка 190/95-15

235,2

304622 Покришка прикаточного колеса 
690×170-15

250,8

310041 Покришка прикочуючого колеса 33,0

155471 Привідний пас гумовий 54,7

427482 Привідний ремінь до rDa 22,2

169270 Прижимне колесо (пластиковий 
диск)

54,0

151827 Прижимне колесо (тверде) 68,4

170343 Прижимне колесо з непористої 
вулканізованої гуми (м’яке)

68,4

306840 Причепна пластина 274,8

471464-1 Причепна пластина з елементами 
кріплення

332,4

164471-SP Причіпна петля 52,5mm 570,0

413896 Пробка пластикова 4,0

466371 Прокладка 36,5

425245 Прокладка ущільнююча 41,6

417700 Пружина 57,1

417766 Пружина 24,5

417772 Пружина 12,6

417795 Пружина 19,0

423572 Пружина 16,2

427696 Пружина 135,6

454061 Пружина 20,5

470616 Пружина 4,8

454062 Пружина  78,8

406568 Пружина  4×35×180 16,9

479290 Пружина (кільце пружинне) 4,3

417701 Пружина крутіння 10,7

157361 Пружина крутіння металева 285,6

481129 Пружина крутіння металева 33,8

414842 Пружина привідного колеса 3,5

487675 Пружина розтягання металева 17,9

406857 Пружина спіральна 20,9

441343 Пружина спіральна 21,7

207273 Пружина спіральна стискання 104,4

157152 Пружина стискання металева  5,0

171223 Пружина стискання спіральна 
металева

10,9

447683 Пружина стискання спіральна 171,6

490455 Пружина стискання спіральна 3,2

495125 Пружина стискання спіральна 10,9



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

201470 Пружинна лапа 33,6

201787 Пружинна стійка 25,1

202181 Пружинна стійка 47,4

419094 Пружинна шайба 4,6

183907 Пульт контролю Digitrol для 
напруги 12B

2052,0

458571 Пульт управління сівалкою 1098,0

461667 Рама крила культиватора 1500,0

488650 Рама кріплення чистиків котка 
культиватора

955,2

468962 Рамка чистиків 951,6

186896 Решітка висівного апарату 
пластикова

15,5

489261 Решітка висівного апарату сівалки 17,9

188273 Ричаг налаштування глибини в зборі 78,6

443269 Розетка 3-х полюсна 28,9

443270 Розетка з-и полюсна 27,2

424506 Роз’єм 3-х полюсний 23,8

424507 Роз’єм 3-х полюсний 23,8

427380 Роз’єм 4-х полюсний 25,4

428026 Роз’єм 4-х полюсний 24,0

427788 Роз’єм електричний 3-контактний 10,3

429381 Розподільник 42,2

414827 Ролик натяжувача 19,6

443770 Ротор в зборі  rDa 1272,0

101204 Ротор висівного механізму 
пластиковий

211,2

407014 Ручка зажима 13,8

188273 Ручка-фіксатор положення важіля 
(в зборі)

78,6

417836 Сальник 7,7

189894 Сальник 30×42×7 5,4

494941 Сальник гумо-металевий 30,8

154145 Сальник 62,9

310037 Сальник 8,9

401824 Сальник 14,5

401825 Сальник 16,7

401954 Сальник 16,7

407637 Сальник 4,7

420582 Сальник 4,2

422464 Сальник 6,1

445711 Сальник 27,1

453526 Сальник 35,2

493484 Сальник 4,7

154615 Сальник 35×25×7 6,4

161233 Сальник гумовий 13,4

430700 Скоба 13,7

426600 Скоба кріплення культивуючої лапи 16,0

424503 Скоба кріплення лапи 
розпушувача

25,6

158339 Соленоїд 87,8

420657 Соленоїд 84,8

429010 Соленоїд до rDac 109,9

482093-1 Сошник 350,4

432120 Сошник лівий  для RD 64,7

191167 Сошник лівий  для RD (рд400-зерно) 55,1

432118 Сошник лівий  для RD (рд400-зерно) 55,1

432116 Сошник лівий RDA 55,1

432121 Сошник правий  для RD 64,7

191168 Сошник правий  для RD (рд400-зерно) 55,1

432119 Сошник правий  для RD (рд400-зерно) 55,1

432117 Сошник правий RDA 55,1

192439-1 Сошник сівалки 103,8

203795 Сошник сівалки 103,8

192435-1 Сошник сівалки (16мм) 103,8

170128 Сошник сівалки лівий 55,1

179593 Сошник сівалки лівий 55,1

170127 Сошник сівалки правий 55,1

182565 Сошник сівалки правий 55,1

420652 Стержень – частина гідравлічн. 
запірного клапану сівалки

429,6

420650 Стержень - частина гідравлічн. 
запірного клапану сівалки  

300,0

420651 Стержень - частина гідравлічно 
запірного клапану сівалки

286,8

429009 Стержень - частина запірного 
гідравлічного клапану

864,0

412673 Стержневий магніт D=10×30 13,7

173354 Стійка кріплення колеса сівалки 313,2

470130 Стійка культивуючої лапи 529,2

488562-1 Стійка лапи культиватора 556,8

454041 Стійка ліва 157,2

485520 Стійка ліва 206,4

454042 Стійка права 157,2

485521 Стійка права 206,4

465651 Стійка чистика 33,8

467818 Стійка чистика 33,8

450316 Стійка чистика кільця котка 
культиватора

27,4

484496 Стійка чистика котка 
культиватора

33,8

465486 Стійка чистика котка 
культиватора 

33,8

450432 Стійка чистика котка культиватора 27,4

448473 Стійка чистика котків 
культиватора

30,8

448474 Стійка чистика котків 
культиватора

30,8

53022501490 Стопор 4,4

53012001690 Стопор з чорного металу (штифт) 5,2

406021 Стопорне кільце 1,0

53000503092 Стопорне кільце 1,3

54001500092 Стопорне кільце 2,0

54004000092 Стопорне кільце 4,8

54021500091 Стопорне кільце 0,4

54022400091 Стопорне кільце 1,4

54002200092 Стопорне кільце  0,8

401154 Стремянка кріплення стійки 14,6

454706 Ступиця 1452,0

447709 Ступиця 417,6

156567 Ступиця (корпус з кульк.підш.) 
очисника рядка

106,0

452680 Ступиця вала катків 289,2



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

467564 Ступиця валу котка 580,8

467607 Ступиця валу котка культиватора 662,4

467636 Ступиця валу котків 696,0

482496 Ступиця диска культиватора 97,9

452622 Ступиця диска у зборі 1062,0

152278 Ступиця колеса сівалки (15˝) 388,8

420832 Ступиця культивуючого диска 62,5

160690 Ступиця культивуючого диска 
культиватора 

82,2

176566 Ступиця культивуючого диска 
сівалки

89,0

177483-SP Ступиця культивуючого диска 
сівалки

79,9

152271 Ступиця культивуючого диска 
культиватора

95,9

152456 Ступиця культивуючого диска 
культиватора

95,9

170099-sp Ступиця культивуючого диска 
культиватора

89,0

192001-SP Ступиця культивуючого диска 
культиватора

118,6

160690 Ступиця культивуючого диска 
культиватора

82,2

422669 Ступиця маркера 189,6

322602 Ступиця прикатуючого колеса 89,5

452621 Ступиця транспортного колеса 
культиватора в зборі

741,6

432557 Стяжка металева 162,0

440293 Стяжка металева 132,0

444775 Стяжка металева 177,6

400976 Тримач загортача сівалки 
з  чорного металу

6,7

156907 Тримач колеса сівалки правий 313,2

153713 Тримач крила культиватора 250,8

192447 Тримач пластиковий 25,9

150399 Трос металевий 336,0

453961 Трос натягування 55,6

427837 Трос показчика глибини 165,6

454145 Трос тента бункера 65,8

448689 Тяга з чорного металу 87,5

420538 Упор металевий 31,8

307188 Упорна стійка 664,8

609008 Ущільнення (погонний метр) 27,0

174482 Ущільнення з непористої 
вулканізованої гуми

7,6

421793 Ущільнювальна стрічка гумова 17,5

404558 Ущільнююче кільце гумове 6,1

422259 Ущільнення 0,6

491980 Ущільнення 28,0

453527 Ущільнення 80×100×12 20,5

413650 Ущільнення гумове 6,8

306745 Ущільнювальна щітка fenix 96,6

408175 Ущільнювальне кільце 81,6

413944 Ущільнююче кільце 6,6

417724 Ущільнююче кільце 7,3

417731 Ущільнююче кільце 9,1

429882 Ущільнююче кільце 40,3

453528 Ущільнююче кільце  106,9

421440 Ущільнююче кільце 45,6

405813 Ущільнююче кільце металеве 6,5

475501 Фіксатор електродвигуна 
пластиковий

4,8

492251 Фіксатор кришки висів. апарату 11,9

489201 Фіксатор кришки пластиковий 8,3

169667 Фіксатор пластиковий 3,8

477675 Фільтрувальний елемент 
гідравлічного фільтра

156,0

419195 Фітинг гідравлічний 139,2

401777 Фітинг гідравлічний з різьбою 3,5

187550 Фітинг насінепроводу металевий 
без різьби

59,0

164871 Фітинг насінепроводу 
пластиковий

42,4

170266 Фітинг насінепроводу 
пластиковий лівий 

73,3

170649 Фітинг насінепроводу 
пластиковий правий

73,3

495123 Фітинг насіннєпроводу 60,1

182872-SP Фітинг пластиковий 5,0

168877 Фітинг повітропроводу литий з 
нековкого чавуну

356,4

484154 Фітінг насінепроводу пластиковий 19,0

401776 Фіттинг Male 1/2˝ 20,9

419194 Фіттінг 7520 94,9

307191 Флап 6,0

306756 Флап (заслінка) висівного апарату 5,2

419090 Флап висівного апарату сівалки з 
пластмаси

3,6

420518 Флап, компл. 20,8

422774 Хомут 1,2

164637 Хомут з чорного металу 5,9

412473 Хомут металевий шланга 4,7

410312 Хомут пластиковий 0,7

428054 Центральна секція рами 
культиватора cr

5328,0

471593 Чистик висівних дисків сівалки 11,4

487624 Чистик висівного диска сівалки з 
чорного металу

21,4

466288 Чистик диска сівалки 10,3

466289 Чистик диска сівалки 10,3

169402 Чистик колеса сівалки 33,4

307002 Чистик колеса сівалки 12,1

169402 Чистик колеса сівалки лівий 33,4

169403 Чистик колеса сівалки правий 33,4

175802 Шайба 18,2

303064 Шайба 37,7

401774 Шайба 1,1

401962 Шайба 6,2

413448 Шайба 25,9

415423 Шайба 12,1

417714 Шайба 54,1

419056 Шайба 14,9

419058 Шайба 14,5

419062 Шайба 14,9



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 

з  ПДВ Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

424105 Шайба 28,9

440972 Шайба 12,4

452668 Шайба 28,9

467808 Шайба 25,2

52000300041 Шайба 0,1

52000800041 Шайба 0,1

52001200041 Шайба 0,1

52001600041 Шайба 0,1

52001800041 Шайба 0,4

52002000041 Шайба 0,2

52003900041 Шайба 3,5

52004068540 Шайба 4,0

52062400094 Шайба 4,0

52081600045 Шайба 2,9

52082400045 Шайба 5,4

52090600041 Шайба 0,2

52092028140 Шайба 0,1

52123158841 Шайба 1,4

52151200041 Шайба 0,6

421443 Шайба  23,3

462725 Шайба  t: 1,2 12,6

401233 Шайба 1,3

430234 Шайба 20,8

447302 Шайба 54,5

52072040291 Шайба 20,4×40×2,5 1,4

52122340641 Шайба 23×40×6 1,8

52001400041 Шайба  M14 0,1

52003600041 Шайба  M36 2,9

415710 Шайба M14 0,6

52011600041 Шайба M16 1,3

52002400041 Шайба M24 0,7

419057 Шайба 10,8

427971 Шайба RDAC 10,4

406158 Шайба гумова 45×25.3×5 18,8

402202 Шайба гумо-металева 1,0

402203 Шайба гумо-металева 1,0

52000600041 Шайба з чорн.мет. не пружинна 
не  стопорна

0,1

169271 Шайба з чорного металу 1,4

183556 Шайба з чорного металу 1,4

184235 Шайба з чорного металу 4,6

415372 Шайба з чорного металу 8,8

417835 Шайба з чорного металу 7,2

52003000041 Шайба з чорного металу 1,1

52061600091 Шайба з чорного металу M16  
17×39×4

1,3

52002600041 Шайба з чорного металу M26 0,7

52081600045 Шайба з чорного металу M16 2,9

418578 Шайба ізоляційна з непористої 
вулканіз. гуми

5,8

422488 Шайба мет. 11,9

478727 Шайба металева 18,6

52000800042 Шайба металева 0,1

52091622140 Шайба металева 16×22×1,0 0,2

52121730641 Шайба металева 17×30×6  1,2

401963 Шайба стопорна з чорного металу 5,4

52081200045 Шайба стопорна з чорного металу 1,3

401955 Шайба ущільнююча металева 13,9

415259 Шайба ущільнююча 9,1

164314 Шарова вставка причіпної петлі 
з  чорного металу

160,8

164315 Шарова вставка причіпної петлі 
з  чорного металу

160,8

496585 Шаровий палець з чорного металу 58,8

478380 Шестерня з чорного металу 80,4

473034 Шестерня пластикова 72,5

475204 Шестерня пластикова 35,9

427480 Шків 219,6

427481 Шків висівного механізму 188,4

444611 Шкребок 35,8

609944 Шланг насіннєпровід гумовий 
арм. пластиком  (1,7 м)

20,4

609170 Шланг насіннєпровода 9,1

609251 Шланг повітряний D:140
 (метр погонний)

116,3

609945 Шланг повтріяний гумовий 25,1

609949 Шланг повтріяний гумовий
 D: 140 мм

136,8

609021 Шланг-насінепровід (метр) 13,7

609872 Шланг-насіннєпровід 55,6

310009 Шплінт 5,8

402220 Шплінт 0,5

415503 Шплінт 24,1

424882 Шплінт 5,4

53000809091 Шплінт 3,1

454400 Шплінт 12×75 28,0

53000604091 Шплінт 6×40 0,6

474504 Шплінт 6×30 16,2

411738 Шплінт 8×35 0,7

156591 Шплінт з чорного металу 43,1

156592 Шплінт з чорного металу 28,9

53000401491 Шплінт з чорного металу 0,7

53030604071 Шплінт з чорного металу 0,5

405080 Шплінт з чорного металу  4 мм 
(стопор)  

1,1

188630 Шплінт з чорного металу 16×65 8,4

491789 Шплінт металевий 5,9

419190 Шпонка 2,2

475614 Шпонка 5,5

427025 Штанга металева задня 56,0

202068 Штанга металева передня 55,7

419779 Штифт 2,2

449796 Штифт 55,7

53000403091 Штифт 1,1

53000603091 Штифт 0,6

53000603591 Штифт 1,0

53000605091 Штифт 1,0

53000805091 Штифт 1,3

53000807091 Штифт 1,8

53033202570 Штифт 0,1

53000503091 Штифт 5x30 0,7



Артикул Назва Ціна в  €, 
з  ПДВ

420324 Штифт 6x50 mm 5,2

53000803591 Штифт 8x35 1,0

411739 Штифт 8x50 0,7

53010602892 Штифт  6x28 0,7

53000604092 Штифт з чорного металу 2,4

53030403271 Штифт з чорного металу 0,2

53000401891 Штифт з чорного металу  4x18 0,8

53000605092 Штифт металевий 6х50 2,2

442714 Шток з пружиною 135,6

406751 Штуцер 5,3

406753 Штуцер 1/4 9,8

151797 Щітка 12,7

306722 Щітка чистик висіваючого 
апарату fenix

96,0

Рекомендована
виробником ціна продажу кінцевому споживачу в Євро з ПДВ

Оплата здійснюється в гривнях по курсу продажу євро за гривні на міжбанківському валютному ринку на момент закриття торгівельної сесії в день, що передує дню фактичної оплати

Дмитро Паляруш
(067) 408 4388

Начальник відділу ЗЕД
та логістики

Віктор Пахольчак
(067) 679 5730

Волинська, Львівська, 
Рівненська, Тернопільська, 

Хмельницька, Івано-
Франківська, Закарпатська, 
Чернівецька, Житомирська, 
Вінницька, Черкаська обл.

Олексій Тимошенко
(067) 461 7340

Київська, Чернігівська, 
Сумська, Полтавська, 

Харківська,
Луганська обл.

Віталій Гридинський
(067) 5488775

Кіровоградська,
Миколаївська,

Одеська, Дніпропетровська, 
Херсонська, Запорізька, 

Донецька обл.

Консультації з придбання запасних частин: 


